

亚足联公布世预赛抽签分档

国足分组明日揭晓

昨日,亚足联官网公布了2018俄罗斯世预赛亚洲区40强赛暨2019阿联酋亚预赛第二阶段抽签的时间以及分档情况。抽签仪式将在4月14日进行,40支球队将分成5个档次,每个档次为8支球队。排名亚洲第七的国足锁定了种子队的位置,也将在本次抽签避开日韩伊澳等豪强,这也将为国足挺进亚洲区12强赛铺平道路。

第一档:伊朗,日本,韩国,澳大利亚,阿联酋,乌兹别克斯坦,中国,伊拉克

第二档:沙特阿拉伯,阿曼,卡塔尔,约旦,巴林,越南,叙利亚,科威特

第三档:阿富汗,菲律宾,巴勒斯坦,马尔代夫,泰国,塔吉克斯坦,黎巴嫩,印度

第四档:东帝汶,吉尔吉斯斯坦,

朝鲜,缅甸,土库曼斯坦,印度尼西亚,新加坡,不丹

第五档:马来西亚,中国香港,孟加拉国,也门,关岛,老挝,柬埔寨,中华台北

亚洲区40强赛将采用主客场双循环的方式,比赛时间为2015年6月11日-2016年3月29日。八个小组第一以及四个成绩最好的小组第二,将获

得世预赛亚洲区12强赛及2019亚洲杯决赛阶段的资格。剩下的球队里,成绩最好的24支球队将争夺剩余的亚洲杯名额。若东道主阿联酋队挺进亚洲杯12强赛,那么剩下的球队将争夺12个亚洲杯正赛名额;若阿联酋队未能挺进亚洲杯12强赛,剩下的球队则将争夺11个亚洲杯正赛名额。

(据新快报)

4月11日下午,《奔跑吧兄弟》第二季开播发布会在广州举行,其中因离婚事件沉寂数月的陈赫正式复出,并在开播发布会上深鞠躬5秒,向媒体和公众正式道歉。

陈赫离婚门复出《跑男》

深鞠躬致歉:在成长

4月11日下午,《奔跑吧兄弟》第二季开播发布会在广州举行,队长邓超率领陈赫、郑恺、Angelababy、李晨、包贝尔、王祖蓝组成的“新七只”亮相。其中因离婚事件沉寂数月的陈赫正式复出,并在开播发布会上深鞠躬5秒,向媒体和公众正式道歉。此外,Angelababy在回应与黄晓明婚讯时,透露会在今年之内办,有好消息一定会公布。

陈赫复出深鞠躬道歉

今年1月,凭借“跑男”人气急升的陈赫与相恋14年的老婆许婧离婚,并与合作了《医馆笑传》《匆匆那年》等作品的女星张子萱秘密恋。随后陈赫与张子萱的恋情正式曝光,而两人也分别公布了各自的离婚协议书,不过陈赫与张子萱的恋情仍是在网上掀起轩然大波。接下来的几个月,陈赫与张子萱均暂时离开幕前,等待风波淡化。随着《奔跑吧兄弟》第二季又将来临,《跑男》节目组显示公布7人跑男团名单,事前盛传遭到撤换的陈赫仍保留在名单内,随后有媒体拍到陈赫现身《跑男》录制现场,但看到镜头仍然显得紧张。

发布会前,不少媒体曾收到节目组请求,为免场面过于紧张,希望不要过于强调陈赫

的离婚事件。不过在接受采访时,陈赫意外地主动提起了这段过错。他先是主动站起深呼吸一口气,首先向媒体深鞠躬5秒,随后致歉:“前段时间因为我的事给大家添麻烦了,很抱歉。”随后他又表示:“日子一天天过,人总是在成长。”

不过尽管陈赫诚恳的态度获得台下掌声鼓励,但陈赫仍旧显得拘谨,鞠躬后一直在台上站着,直到下面的工作人员打手势示意他坐下,他才突然醒悟坐了回去。

Angelababy 透露婚讯

除了陈赫以外,Angelababy在现场也成为媒体追访焦点,因为前段时间她与黄晓明传出婚讯,黄晓明更松口表示想争取下半年和baby结婚,如果举办婚礼也应该会在国内。对此Angelababy也回应称:“今年之内吧,有好消息一定告诉大家。”

Angelababy又透露,第二季《跑男》黄晓明也受邀成为其中一期的嘉宾,并且目标就是找郑恺“报仇”:“他很不给面子的直奔郑恺,果断开撕名牌。”

(据网易)



电子竞技、网络游戏是现代都市人的一大娱乐,不少策略类对战网络游戏玩家以男性为主,很多男性玩家都希望有女孩陪打游戏,一项新职业“网游女陪练”应运而生。

揭秘网游女陪练:

陪15次赚2万 市场缺乏监管

陪练师按小时计费

据香港媒体4月9日报道,近日,一名陪玩师自曝在陪玩的同时亦偶尔附加性服务,陪练15次收入2万元人民币,引发了对这一新兴行业灰色地带的讨论。

报道称,女陪练师分线上和线下两种,线上陪练师陪客户玩电子游戏的同时全程伴以语音、文字聊天,线下陪练师则提供亲身陪玩服务。陪练师的收费按小时计算,此外在游戏中收到的装备、礼物等,折算到现实世界亦价值不菲,是另一笔收入。

调查发现,购买陪练服务的消费人群收入并不高,以性格内向的男学生和工厂工人人居多,这些人生活圈子小,性别比例失衡,爱好单一,大多不善言辞,又渴望与女性交流。

陪练市场缺乏监管

26岁的武汉女子张俊是网游陪练中介业务的店主,手下有20多名女陪练师,价格每小时20至50元不等,中介每单抽佣10%至50%,每月营业额约6000多元。张俊透露,兼职网游陪练师门槛很低,只要是女生,会玩游戏,空闲时间多就可以。甜美的声线和高超的聊天技巧是陪练师的常用技巧,有经验的陪练师可以月入数千,有些大规模的网店每月光提成就过万。

张俊透露,市场上陪练师的价格以每小时20至50元比较合理,如标价过高或过低,极有可能是打着“网游陪玩”幌子提供色情服务。“有的女陪练师标价20元一天,如果单纯陪玩,绝对是赔本生意。”张俊说,其网店首页虽写明不涉及色情服务,但几乎每周都会有人询问是否提供色情服务。“网游陪练市场潜力很大,却缺乏有效监管。”张俊担心,色情服务会扰乱网游陪玩市场。

(据参考消息)



陆川承认与央视女主播胡蝶结婚——

我们已准备好了

4月11日,导演陆川发微博承认与央视女主播胡蝶已婚,并晒出一张登记照称:“认识我太太的时候,正是我最艰难的时光。筹备和拍摄电影的这些日子里,从酷暑到寒冬,从北京郊区到塞外荒漠,不经意间回头都会看到她的身影和她的目光。这些温暖的记忆镌刻在心。婚姻是彼此的信任和承诺,我们已经准备好了。谢谢所有朋友的关心。”随后胡蝶转发并表示:“缘来如此。感谢祝福!”据悉,胡蝶与陆川相差12岁,因主持央视《朝闻天下》而被观众所熟知,又因为长相酷似范冰冰被不少网友称为“央视最美主播”。

(据潇湘晨报)



我市70名少儿角逐

“优普杯”围棋赛

本报讯 4月11-12日,由市文体广新局、市教育局主办的达州市“优普杯”少儿围棋赛在通川区八小举行,共有来自全市14支代表队的70名少年儿童前来一较高下。

本次少儿围棋赛作为首次在我市举办的少儿围棋赛事,为我市的少儿围棋爱好者们提供一个绝佳的平台,将积极推动围棋这项国粹的在我市少年儿童中普及和发展壮大。经过3天的角逐,

17岁的参赛选手马驰夺得少儿组冠军,同时他也是业余4段棋手。14岁的徐浩翔和9岁的蒲彦宇分别获得亚军和季军。幼儿组8岁的曾文涵,6岁的李昱庚和9岁的潘彦霖分别获得该组的冠亚季军。通川区八小、达川区实验小学、达一中、通川区一小、通川区二小、大竹县代表队分获得团体前六。

(本报记者 韩春艳)



Angelababy

主编 李天泉
责任编辑 杨波

官方微信 dzrbdzwb
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258